

# “大巴山”牌核桃油： 绿色保健的实用佳品

巴山食荟

据《本草纲目》记载,核桃具有很高的营养价值,有养脑、健脾、润肺、化痰、解毒等功效。作为一种高级绿色食品,历来就为人们所认识和推崇,被誉为“万岁子”“长寿果”,而纯正的核桃油,更能体现核桃的营养价值。

万源市源丰林业有限责任公司,位于万源市太平镇石马河村,成立于2011年,是一家专门从事核桃育苗、本地优良核桃品种选育、推广种植、收购、加工、营销一体化的林业产业专业公司,成功注册“大巴山”牌核桃油和“巴山王”牌坚果类商标。

“这些都是精选的巴山乌米籽核桃优良品种,低温冷榨而成的。”该公司一负责人在核桃油加工厂里向记者介绍道,记者看到工人们经过核桃原料挑选、冷榨、装瓶等一系列流水线生产工序后,每瓶精制包装而成的核桃油鲜亮无杂质,显得上档次。

据介绍,“大巴山”牌核桃油富含不饱和脂肪酸、亚油酸Ω-6、亚麻酸

Ω-3,天然VA/VD、硒元素等营养物质,除了核桃本身的营养价值,还能够活化细胞、抗衰老、补肾护肝、改善睡眠;值得一提的是核桃油还可以拿来敷脸按摩、擦拭高档家具、调制油画颜料,倒入牛奶、酸奶、蜂蜜水、果汁等饮品中一起饮用。

据了解,由该公司牵头,当地还建立了首家核桃专业合作社“万源市源丰核桃专业合作社”。目前,公司拥有1000余亩核桃育苗基地,深加工工厂5600余平方米。专合社通过“公司+基地+农户”的发展模式,为该公司核桃产业的发展提供了优质种苗和种源,同时核桃产业也成为当地老百姓致富增收的法宝。公司主导的“大巴山”牌核桃油、乌米籽核桃、良种核桃苗等产品,在达州地区各个超市均有销售,并在阿里巴巴开设了网店销往全国各地。

□达州日报社全媒体记者 刘岸

广告

开学季

仁和新城放大礼啦

终于到了“神兽归笼”的时候,仁和新城早早为大家准备好了大礼包。衣服、书包、学习用品,新装备一样都不能少。

开学季清单,你想买的这里统统都有,而且全场5折起!

快快抢购吧!8月31日—9月9日,零售、餐饮单日单柜单笔消费。

满188元赠送笔记本1本、满388元赠送文具盒1个、满688元赠送马克笔1盒,但超市购物不参与赠送活动哦。

只要你心仪的,本次活动都会让你乐开怀。文具、童装、箱包5折起。爱美的女生可要注意啦,雅丝兰黛部分产品低至4.2折,美妆天堂丝芙兰更是会让大家乐而忘返。

本次活动解释权归仁和新城。

□陈小玲

## 五彩丝巾搭配衣服 尽显女人精致优雅

秋季,又到了丝巾的隆重出场时刻,懂得丝巾搭配可以为日常服装搭配增加一丝丝女人味,整体叠穿和配色效果也会加分不少。你都学会了哪些丝巾搭配衣服的技巧呢?今年又流行哪些丝巾搭配衣服的法呢?马上来解读。



### 1. 衬衫的叠穿效果

衬衫是上班族衣橱必不可少的单品,学会衬衫的叠穿效果,也能穿出层次感。内搭T恤和丝巾点缀是经典的搭配方法,能给衬衫增加一点点高级感,看起来更加有气质。

### 2. 脖子上的系法

选择一条细小的丝巾,穿上丝巾扣,上下两处穿过丝巾扣,这样系法简单又有型,调整好位置后气质优雅。

### 3. 丝巾的腰带系法

当你穿着衬衫西裤上班的时候,实在是单调没新意。我们可以选择一条和裤子颜色相近的丝巾套在裤头扣上,再打个结,这样的丝巾搭配衣服的方法可以给整体增色不少。

### 4. 丝巾发带搭配

简单地系一个低马尾后,把丝巾包裹好,橡皮筋从上往下,再绕第二圈,轻轻打个结,这样的风格有法式优雅感。

### 5. 西装外套搭配挂脖子系法

秋冬季节,丝巾挂脖子系法是西装外套的灵魂搭配法,大牌风立马呈现,领带结、爱马仕结都可以随意切换。在丝巾的选择上,性格偏文静的可以选择淡雅色纹丝巾,性格偏外向的可以选择hold得住的鲜艳丝巾。另外,肤色偏暗沉的可以选择色调柔和的丝巾提亮肤色。

□向也

了解更多达州本土资讯,请扫描二维  
码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统